



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD
310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



0040-357-731100

<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001
LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280

consiliul@cjarad.ro

Nr. 2.095/25.01.2024

PROCES-VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad
din data de 25.01.2024, ora 11.00

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean Arad a Dispoziției nr. 231/19.01.2024 a președintelui Consiliului Județean Arad privind convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării), prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, conform Procesului-verbal de afișare nr. 1.687/19.01.2024 și prin comunicarea Anunțului nr. 1.686/19.01.2024 cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean Arad din data de 25.01.2021, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat și prin aplicația WhatsApp – Web.

Prezenți: Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri județeni și Lupu Silvana – Secretar General al Județului.

Absent: Remeșan Florin – consilieri județeni.

Doamna consilier județean Dinga Stefania-Patricia nu participă la vot la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Bölöni György nu participă la vot la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Dihel Mariana Daniela nu participă la vot la punctele nr. 2 și nr. 17 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Stan Simona-Lucia nu participă la vot la punctul nr. 8 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Tripon Florin nu participă la vot la punctul nr. 8 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Moț Petru nu participă la vot la punctele nr. 11, nr. 14 și nr. 31 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Botizan Marin-Gheorghe nu participă la vot la punctul nr. 31 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Gligor Alin-Sorin nu participă la vot la punctul nr. 31 de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Popa Garofița nu participă la vot la punctul nr. 31 de pe ordinea de zi.

DI Cionca Iustin: Bună ziua, stimați colegi! Astăzi avem o ședință de Consiliu Județean cu 33 puncte pe ordinea de zi și bineînțeles punctul „Diverse”.

Începem procedural, cu aprobarea proceselor verbale de la ședințele din 28 decembrie 2023 și cel al ședinței extraordinare din data de 9 ianuarie 2024.

La punctul trei, un proiect important: „Dezvoltarea competențelor digitale în cadrul bibliotecilor din județul Arad”. Ne dorim finanțarea acestuia în cadrul P.N.R.R., Componenta 7 „Transformarea digitală”, linie de finanțare prin care se dorește transformarea bibliotecilor în hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale. Pentru depunerea spre finanțare a proiectului, condiția este aceea de a încheia un Acord de parteneriat între Județul Arad și localitățile care și-au dorit să intre în acest proiect, acord pe care astăzi trebuie să îl aprobăm.

Tot astăzi, aprobăm participarea noastră în calitatea de partener, mai precis lider de proiect, la promovarea și implementarea unui nou proiect și anume: „Promovarea valorilor culturale și istorice comune din județele Arad și Békés” în cadrul Programului INTERREG România-Ungaria 2021-2027, în parteneriat cu Autogovernarea pe Țară a Românilor din Ungaria, Complexul Muzeal Arad și Centrul Cultural Județean Arad, precum și participarea Consiliului Județean Arad la Expoziția internațională care va avea loc la Chișinău - Republica Moldova în perioada 15 februarie – 18 februarie.

La capitolul organizare instituțională, aprobăm organigrama și statul de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad și pentru Spitalul de Psihiatrie din Căpâlnaș.

Urmează apoi aprobarea cotizațiilor pe anul 2024 către mai multe instituții din care Județul Arad face parte și anume Asociația Grup de Acțiune Locală „Micro-regiunea Văilor Crișurilor Alb și Negru”, Asociația Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos, Asociația „Cluster Regional Tehnologia Informației și a Comunicațiilor - Regiunea de Vest România”, Fondul pentru Dezvoltare Regională al Regiunii de Vest, Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră România-Ungaria din Oradea, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență ADIVEST, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor din Județul Arad.

Totodată aprobăm plata de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană.

Intrăm apoi într-o altă zonă, cea a socialului, pentru că aprobăm suma forfetară pe zi pentru elevii care merg la școală în alte localități decât cea de reședință și în zone în care nu există nici un tip de transport. Valoarea unitară așa cum ați văzut și în Comisii, este de 0,29 lei/kilometru, inclusiv TVA. Calculul s-a făcut în baza tarifelor medii, lei/km/locuitor, care au stat la baza semnării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, pentru cele 8 trasee județene atribuite. Această valoare de 0,29 lei/kilometru reprezintă media aritmetică a celor 8 tarife medii aferentă sumei forfetare lunare de care beneficiază acești elevi.

Și tot la capitolul învățământ, aprobăm organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ special preuniversitar din județul Arad pentru anul școlar 2024-2025. Această rețea se organizează de către Consiliul Județean, după consultarea școlilor și cu avizul conform al Ministerului Educației. Toate cele patru unități, Liceul Special „Sfânta Maria” Arad, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Arad, Liceul Tehnologic „Sava Brancovici”

Ineu și Școala Specială „Rază de Soare” Arad au trimis numărul de clase pentru anul școlar 2024-2025.

În continuare, aprobăm un mandat special pentru reprezentantul nostru în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. care este programată în 30/31 ianuarie.

Continuăm cu avizarea, la propunerea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad, a Planurilor de acțiune pentru anul 2024 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul a 29 de consilii locale din județ.

De asemenea, aprobăm participarea Centrului Cultural Județean la proiectul „Sculptură, pictură și muzeu: creație și expoziție” în cadrul Programului INTERREG România-Ungaria 2021-2027. Și tot la acest proiect, aprobăm suma de 16.280 lei, reprezentând cofinanțarea de 2% din valoarea bugetului aferent Centrului Cultural Județean Arad, sumă care se alocă din bugetul Județului Arad.

Avem pe ordinea de zi aprobarea Devizului general – faza Studiu de Fezabilitate (S.F.) pentru construirea unei Porți Monumentale la Parcul Dendrologic și de Sculptură Căsoaia. Este o lucrare de artă, prin care dorim să punem în evidență acest obiectiv important pe harta culturală a județului.

La capitolul drumuri județene, trebuie să menționez că în luna decembrie am primit de la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației ultima tranșă de bani în cuantum de 1.688.266,82 lei inclusiv TVA, pentru Modernizare DJ 792B Bârsa-Moneasa-Limită județ Bihor, lucrare pe care am finalizat-o anul trecut. Prin urmare, astăzi aprobăm Devizul general actualizat al acestui obiectiv de investiție.

Tot astăzi, avem pe ordinea de zi actualizarea devizelor pentru lucrări la două drumuri județene: „Modernizare DJ 793 Șepreuș - Cermei” și „Reabilitare DN79 - Mișca - Apateu - Berechii”, actualizare care vine ca urmare a creșterilor de prețuri.

Avem și aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru Modernizarea DJ 709 Cermei – Limită județ Bihor, Modernizarea DJ 793 Cermei – Beliu și Modernizare DJ 709, Șicula - Gurba – Cermei.

Avem apoi din partea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, trei proiecte de investiții, prin care trebuie să aprobăm majorarea patrimoniului public.

Astfel, în decembrie 2023 s-au finalizat lucrările de investiții pentru construirea a două case de tip familial Hansel și Gretel, în valoare totală de aproximativ 2.800.000 lei. În cadrul proiectului s-au dat în folosință două corpuri noi de clădiri, pentru care trebuie să aprobăm crearea a două imobile diferite, prin dezlipirea imobilului existent.

Totodată, s-a finalizat și proiectul de reabilitare a Centrului de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale Simba. În urma investiției valoarea de inventar s-a majorat cu 1.734.322,52 lei, astfel încât este necesară majorarea patrimoniului public al Județului Arad aflat în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului și actualizarea inventarului patrimoniului public al Județului Arad.

Și tot de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad am primit documentația privind investițiile complete realizate la Centrul pentru Persoane Adulte cu Dizabilități de la Cuveșdia, în vederea preluării în patrimoniul județului Arad.

La capitolul finanțe, aprobăm proiectul de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ – teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2024, în valoare de 368.290.000 lei.

Consiliul Județean Arad a solicitat UAT-urilor din județ, în data de 3 ianuarie, depunerea de cereri pentru acordarea de sume din cota de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția Consiliului Județean pe anul 2024. Și sigur că încercăm să susținem proiectele administrațiilor locale, indiferent că este vorba despre proiecte de infrastructură rutieră, edilitară sau investiții, care vizează dezvoltarea întregii comunități.

În final aprobăm repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată alocate Județului Arad, destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe

anul 2024 și sumele estimate pe anii 2025-2027. Repartizarea pe consiliile locale s-a făcut în funcție de ... am ținut cont de prioritățile pe care le-am stabilit atunci pentru acele localități care au acceptat să preia drumurile județene din patrimoniul județului în patrimoniul local, și acesta vom face și în anii viitori, pentru că după cum vedeți, în primul rând trebuie să ne supunem legislației care stabilește foarte clar, că drumurile județene sunt doar cele care unesc centrul de comună, pe când drumurile comunale sunt celelalte care unesc centrul de comună de un sat aparținător sau chiar două sate aparținătoare.

Și în al doilea rând costurile sunt mult mai mici, pe noi ne interesează să investim în drumurile județene cu prioritate, așa cum am început acum 7 ani, și doar în mod excepțional să finanțăm drumurile comunale acolo unde considerăm că e nevoie de sprijinul Consiliului Județean.

Și sigur încheiem cu punctul „Diverse”, unde o să vă rog să luați cuvântul.

Dacă sunteți de acord cu ordinea de zi, o să o rog pe doamna secretar general să treacă la vot.

Dna Lupu Silvana: Domnul președinte!

DI Cionca Iustin: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan-Paul: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!

DI Blaga Bogdan-Marius: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!

DI Borha Gheorghe-Vasile: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Botizan!

DI Botizan Marin-Gheorghe: Pentru!

Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!

DI Bozga Doru: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bölöni!

DI Bölöni György: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!

DI Bulbuc Ionel: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!

DI Cadar Răzvan-Olimpiu: Pentru!

Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!

Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Pentru!

Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!

Dna Crișan Corina-Anka: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!

Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!

Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!

DI Gligor Alin-Sorin: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!

DI Luca Samuel: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!

DI Lucaci Cornel-Ștefan: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: Pentru ordinea de zi. Doamna secretar, vă rog să faceți mențiunea că la punctele 11, 14, 31 nu votez, nu dezbat, și că nu susțin amendamentele pe care le-am formulat la această ședință. Mulțumesc!

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, am consemnat. Doamna Naghi!
Dna Naghi Alina-Georgeta: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!
Dna Onescu Irina: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!
DI Orza Gheorghe: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!
DI Pero Tamas: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!
Dna Pop Ioana-Alina: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida!
Dna Pop Talida: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!
Dna Popa Garofița: Pentru și cu mențiunea că la punctul 31 nu voi participa la vot.
Mulțumesc!
Dna Lupu Silvana: Da, mulțumesc! Domnul Remeșan! Doamna Stan!
Dna Stan Simona-Lucia: Pentru la ordinea de zi, cu mențiunea că nu particip și nu
dezbat la punctul 8 de pe ordinea de zi, referitor la cotizația pentru ADI-ul de Deșeuri.
Dna Lupu Silvana: Da, mulțumesc. Domnul Stanca!
DI Stanca Dorin-Marcel: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!
DI Talpeș Mirel-Petru: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!
DI Tripon Florin: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole!
DI Țole Daniel-Ioan: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!
DI Ulici Ion: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Remeșan! Mulțumesc!

ORDINEA DE ZI

a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 25.01.2024, ora 11.00

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 28 decembrie 2023 – inițiativa președintelui.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Județean Arad din data de 9 ianuarie 2024 – inițiativa președintelui.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea competențelor digitale în cadrul bibliotecilor din județul Arad” și a cheltuielilor legate de proiect – inițiativa președintelui.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad la proiectul „Promoting of common cultural and historical values from Arad and Békés counties”/„Promovarea valorilor culturale și istorice comune din județele Arad și Békés”/PRO-CULT AR-BE în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027 – inițiativa președintelui.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Județean Arad la Expoziția internațională „Tourism and travel Expo” ediția a XXVII-a care va avea loc la Chișinău - Republica Moldova în perioada 15.02.2024 - 18.02.2024 – inițiativa președintelui.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statutului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului de Psihiatrie Căpâlnaș – inițiativa președintelui.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad – inițiativa președintelui.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență ADIVEST – inițiativa președintelui.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră România-Ungaria din Oradea – inițiativa președintelui.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2024 la Fondul pentru Dezvoltare Regională al Regiunii Vest – inițiativa președintelui.

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației „Cluster Regional Tehnologia Informației și a Comunicațiilor - Regiunea Vest România” – inițiativa președintelui.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos – inițiativa președintelui.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației Grup de Acțiune Locală „Micro-regiunea Văilor Crișurilor Alb și Negru” – inițiativa președintelui.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană -The European Social Network (ESN) – inițiativa președintelui.

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi acordată elevilor din județul Arad care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu/reședință și nu beneficiază de existența serviciilor de transport public, transport de tip curse școlare, transport cu mijloacele de transport aparținând unităților de învățământ sau consiliilor locale – inițiativa președintelui.

17.Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ special preuniversitar din județul Arad pentru anul școlar 2024-2025 – inițiativa președintelui.

18.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 30/31 ianuarie 2024 – inițiativa președintelui.

19.Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2024 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad – inițiativa președintelui.

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Centrului Cultural Județean Arad la proiectul „Sculpture, painting and museum: creation and exhibition”/„Sculptură, pictură și muzeu: creație și expoziție” în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027 – inițiativa președintelui.

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general – faza Studiu de Fezabilitate (S.F.) pentru obiectivul de investiții „Construire Poartă Monumentală la Parcul Dendrologic și de Sculptură Căsoaia, comuna Târnova, județul Arad” – inițiativa președintelui.

22.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiție „Modernizare DJ 792B km 8+500-11+900, 15+800-33+800 și 33+800-40+400 Bârsa-Moneasa-Limită județ Bihor” – inițiativa președintelui.

23.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare DJ 794 km 4+200 – 21+400 și 23+100 - 25+800, DN 79 Mișca - Apateu - Berechiu” – inițiativa președintelui.

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare DJ 793 km 14+300 – 21+300 Șepreuş - Cermei” – inițiativa președintelui.

25.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709 km 45+500 – 60+000 Șicula - Gurba - Cermei” – inițiativa președintelui.

26.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 793 km 22+500 – 32+500 Cermei - Beliu” – inițiativa președintelui.

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709 km 60+000 – 75+942 Cermei – Limită județ Bihor” – inițiativa președintelui.

28.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 308119 Arad aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui.

29.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri aferente investiției „Reabilitarea unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale SIMBA” de interes public județean și constituirea dreptului de administrare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad asupra acestor bunuri – inițiativa președintelui.

30.Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al județului Arad aflat în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad ca urmare a unor investiții – inițiativa președintelui.

31.Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2024, precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa președintelui.

32.Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027 – inițiativa președintelui.

33.Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027 – inițiativa președintelui.

34.Raportul nr. 2/09.01.2024 privind activitatea Comisiei pentru Protecția Copilului Arad pe anul 2023.

35.Diverse.

Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 25.01.2024 s-a votat cu 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bóloni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri județeni). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **4/2024** privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 25.01.2024, ora 11.00.

Punctul 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 28 decembrie 2023 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean din data de 28 decembrie 2023. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 2

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Județean Arad din data de 9 ianuarie 2024 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Județean Arad din data de 9 ianuarie 2024. Dacă sunt intervenții?

DI Dihel Mariana Daniela: Eu domnule președinte, Dihel, nu am participat la ședință.

DI Cionca Iustin: În regulă, altcineva?

Dna Dinga Stefania-Patricia: La fel și eu la acest punct, nu știu, dacă se poate verifica doamna secretar dacă am participat la ședință. Vă mulțumesc!

Dna Lupu Silvana: Da, am înțeles.

DI Cionca Iustin: O să vă rog să verificați la fiecare și chiar dacă scapă vreunui consilier, să avem noi grijă.

Punctul 3

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea competențelor digitale în cadrul bibliotecilor din județul Arad” și a cheltuielilor legate de proiect – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea competențelor digitale în cadrul bibliotecilor din județul Arad”, a cheltuielilor legate de proiect. Dacă sunt intervenții? Dorește cineva? Nu.

Punctul 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad la proiectul „Promoting of common cultural and historical values from Arad and Békés counties”/„Promovarea valorilor culturale și istorice comune din județele Arad și Békés”/PRO-CULT AR-BE în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad la proiectul „Promovarea valorilor culturale și istorice comune din județele Arad și Békés” din cadrul Programului INTERREG România-Ungaria 2021-2027. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 5

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Județean Arad la Expoziția internațională „Tourism and travel Expo” ediția a XXVII-a care va avea loc la Chișinău - Republica Moldova în perioada 15.02.2024 - 18.02.2024 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Județean la Expoziția internațională „Tourism and travel Expo” ediția a XXVII-a care va avea loc la Chișinău - Republica Moldova în perioada 15.02.2024 - 18.02.2024. Dacă sunt intervenții?

Punctul 6

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 7

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului de Psihiatrie Căpâlnaș – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului de Psihiatrie Căpâlnaș. Dacă sunt intervenții?

Punctul 8

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 9

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență ADIVEST – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență ADIVEST. Dacă sunt intervenții?

Punctul 10

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră România-Ungaria din Oradea – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră România-Ungaria din Oradea. Dacă sunt intervenții?

Punctul 11

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2024 la Fondul pentru Dezvoltare Regională al Regiunii Vest – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2024 la Fondul pentru Dezvoltare Regională al Regiunii de Vest. Dacă sunt intervenții?

Punctul 12

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației „Cluster Regional Tehnologia Informației și a Comunicațiilor - Regiunea Vest România” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației „Cluster Regional Tehnologia Informației și a Comunicațiilor - Regiunea de Vest România”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 13

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos. Dacă sunt intervenții?

Punctul 14

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației Grup de Acțiune Locală „Micro-regiunea Văilor Crișurilor Alb și Negru” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației Grup de Acțiune Locală „Micro-regiunea Văilor Crișurilor Alb și Negru”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 15

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană -The European Social Network (ESN) – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății de către DGASPC a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană. Dacă sunt intervenții?

Punctul 16

Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi acordată elevilor din județul Arad care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu/reședință și nu beneficiază de existența serviciilor de transport public, transport de tip curse școlare, transport cu mijloacele de transport aparținând unităților de învățământ sau consiliilor locale – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 16. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi acordată elevilor din județul Arad care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu/reședință și nu beneficiază de existența serviciilor de transport public, transport de tip curse școlare, transport cu mijloacele de transport aparținând unităților de învățământ sau consiliilor locale. Dacă sunt intervenții?

Punctul 17

Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ special preuniversitar din județul Arad pentru anul școlar 2024-2025 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 17. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ special preuniversitar din județul Arad pentru anul 2024-2025.

Dna Dihel Mariana Daniela: Dihel sunt!

DI Cionca Iustin: Cine?

Dna Dihel Mariana Daniela: Dihel!

DI Cionca Iustin: Nu participați bănuiesc, da?

Dna Dihel Mariana Daniela: Da.

DI Cionca Iustin: Alte intervenții?

Punctul 18

Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 30/31 ianuarie 2024 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 18. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 30/31 ianuarie 2024. Dacă sunt intervenții?

Punctul 19

Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2024 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2024 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 20

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Centrului Cultural Județean Arad la proiectul „Sculpture, painting and museum: creation and exhibition”/„Sculptură, pictură și muzeu: creație și expoziție” în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Centrului Cultural Județean Arad la proiectul „Sculptură, pictură și muzeu: creație și expoziție” în cadrul Programului INTERREG România-Ungaria 2021-2027. Dacă sunt intervenții?

Punctul 21

Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general – faza Studiu de Fezabilitate (S.F.) pentru obiectivul de investiții „Construire Poartă Monumentală la Parcul Dendrologic și de Sculptură Căsoaia, comuna Târnova, județul Arad” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 21. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general – faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Construire Poartă Monumentală la Parcul Dendrologic și de Sculptură Căsoaia, comuna Târnova, județul Arad”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 22

Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiție „Modernizare DJ 792B km 8+500-11+900, 15+800-33+800 și 33+800-40+400 Bârsa-Moneasa-Limită județ Bihor” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 22. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiție „Modernizare DJ 792B Bârsa-Moneasa-Limită județ Bihor”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 23

Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare DJ 794 km 4+200 – 21+400 și 23+100 - 25+800, DN 79 Mișca - Apateu - Berechiu” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 23. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare DJ 794 Mișca - Apateu - Berechiu”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 24

Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare DJ 793 km 14+300 – 21+300 Șepreuş - Cermei” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 24. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare DJ 793 km Șepreuş - Cermei”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 25

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709 km 45+500 – 60+000 Șicula - Gurba - Cermei” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 25. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709 Șicula - Gurba - Cermei”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 26

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 793 km 22+500 – 32+500 Cermei - Beliu” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 793 Cermei - Beliu”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 27

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709 km 60+000 – 75+942 Cermei – Limită județ Bihor” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 27. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709 Cermei – Limită județ Bihor”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 28

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 308119 Arad aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 28. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 308119 Arad aflat în domeniul public al județului Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 29

Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri aferente investiției „Reabilitarea unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale SIMBA” de interes public județean și constituirea dreptului de administrare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad asupra acestor bunuri – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 29. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri aferente investiției „Reabilitarea unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale SIMBA” de interes public județean și constituirea dreptului de administrare al DGASPC asupra acestor bunuri. Dacă sunt intervenții?

Punctul 30

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al județului Arad aflat în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad ca urmare a unor investiții – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 30. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al județului Arad aflat în administrarea DGASPC ca urmare a unor investiții. Dacă sunt intervenții?

Punctul 31

Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2024, precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 31. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2024, precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027.

Am înțeles aici că grupul PSD au amendamente. Domnul Budău!

DI Budău Ruben: Da. Bună ziua, domnul președinte! Așa cum sunt convins că ați văzut amendamentele, atât dumneavoastră cât și colegii, solicităm sumele respective pentru UAT-urile care ne-au solicitat acest lucru, să depunem amendamentul.

DI Cionca Iustin: Bun, deci haideți să le luăm pe rând! Aveți un amendament pentru repartizarea sumei de 300 de mii către Orașul Lipova pentru finanțarea cu 300 de mii a obiectivului „Construire capelă mortuară Radna”. Aș vrea să informez și colegii dumneavoastră ca să știți despre ce este vorba. În centralizatorul pe care îl am aici în față, Primăria Lipova nu a cerut pentru acest obiectiv. Săptămâna trecută o colegă de a noastră, consilier județean, a venit însoțită cu preotul de acolo solicitând bani pentru o capelă. Acum noi am explicat și părintelui, că din păcate chiar dacă colega noastră vrea să îl ajute, mă refer la doamna Cristina Ciorogaru ca să fie foarte clar, noi nu avem voie să trecem peste obiectivele pe care le cere ca prioritate primarul și l-am îndrumat spre Primărie. Ca urmare, domnul primar ne-a solicitat să introducem și capela de la Radna. Înțelegerea noastră cu părintele a fost să-i dăm o sumă de bani până când își rezolvă licitația și tot ce trebuie făcut acolo, avize, autorizații și tot ce e nevoie pentru o capelă, urmând ca după ce consumă banii pe care i-am alocat, să revină și să avem o discuție. Noi am alocat atunci 200 de mii dacă nu mă înșel. Și eu zic să rămânem consecvenți, n-are rost să imobilizăm acum o sumă atât de mare până când dânșii nu au actele necesare. În măsura în care vor consuma banii aceștia, eu vă promit că o să mai facem rectificare la momentul potrivit. De altfel am și lăsat niște bani pentru situații speciale. Acum întrebarea este: dacă vă mențineți amendamentul sau mergeți spre propunerea noastră pe care am avut-o cu preotul și bănuiesc că preotul a avut-o cu domnul primar?

DI Budău Ruben: Îmi mențin domnule președinte amendamentul. Mulțumesc.

DI Cionca Iustin: Bine, atunci eu o să solicit respingerea amendamentului dumneavoastră. În regulă. Mergem la al doilea. Sau le votăm așa? Nu, la sfârșit. Da, eu zic să citim cele două amendamente și să le votăm amândouă odată. Dar dacă doriți putem să votăm și acesta acum, cum considerați domnul Budău.

DI Budău Ruben: Cum considerați dumneavoastră, domnule președinte! Putem să îl citim, eu sunt convins că colegii l-au citit, putem să îl mai recitim încă o dată și pentru celelate UAT-uri, nu este o problemă.

DI Cionca Iustin: Da. La al doilea amendament, solicitați pentru Comuna Craiva, Dezna și Șiștarovăț câte 200 de mii la fiecare dintre localități.

Întrebarea este: de ce doar cele 3 localități n-au primit bani, restul toate celelalte localități au primit? Răspunsul pe care l-am dat și domnului președinte Fifor când m-a întrebat, a fost că domnii primari din aceste localități n-au venit la Consiliul Județean așa cum este regula, să vină să-și susțină proiectele pe care le-au trimis. Noi am spus că există niște reguli, prima regulă este data pe care o dă doamna director economic, cea de 8, este o dată de decădere din termen. Cine nu depune cerere, e normal să nu aștepte toți ceilalți

primari după câte un primar care-i plecat prin concediu, sau nu-i interesat de sumele de la Consiliul Județean, și practic să întârziem implementarea tuturor bugetelor.

Și al doilea, e normal, așa cum v-am spus de fiecare dată, și eu ca președinte de Consiliu Județean mă duc să-mi susțin proiectele Județului Arad în fața fiecărui ministru, și nu mi se pare că e un deranj prea mare, deși noi mergem până la București. Aici cred că efortul e și mai mic, să vină domnii primari de la Dezna și de la Craiva, până la sediul Consiliului Județean să discutăm niște proiecte, care până la urmă nu sunt pe nume personal, sunt proiectele comunității și cred că e normal ca președintele Consiliului Județean și primarul care au fost aleși de către acești cetățeni să discute împreună cu privire la puținii bani pe care îi primim prin Consiliul Județean, mare majoritate se duc direct către primării prin Finanțe.

De aceea n-am fost de acord să-l punem, și nu o să susțin amendamentul dumneavoastră pentru că până la urmă trebuie să existe o disciplină. Dacă am accepta acest amendament, am arăta că există posibilitatea să votăm bani pentru localități fără ca primarii să fie obligați să vină la o întâlnire cu conducerea executivului de la Consiliul Județean și cred că nu-i normal să se întâmple lucrul acesta. Nu cred că vreți să încurajați o astfel de indisciplină, până la urmă ar fi un act care ar încuraja și alți primari să nu mai vină la sediul Consiliului Județean, și eu nu sunt de acord cu acesta, deci eu n-o să susțin amendamentul dumneavoastră. Dacă sunt intervenții din partea celorlalți colegi?

DI Botizan Gheorghe: Botizan sunt, nu particip la vot.

DI Gligor Alin-Sorin: Gligor sunt, nu particip la vot.

DI Cionca Iustin: Nu, vorbim de amendamente acum. Ținem cont, știm. Știm! Și domnul Moț nu participă la vot. Noi discutăm despre amendamente, dacă doriți să interveniți. Că după aceea trec la votul lor și după aceea trec la următorul amendament.

DI Budău Ruben: Domnule președinte, totuși îmi mențin amendamentul și ...

DI Cionca Iustin: Am înțeles! Am înțeles, o să vi-l propunem la vot.

DI Budău Ruben: Să-i iertăm de data acesta pentru indisciplină, cum ziceți dumneavoastră și cu siguranță pe viitor ...

DI Cionca Iustin: Domnul, ascultați-mă! Eu chiar vă respect. Știți foarte bine că cei doi primari nu vin niciodată. De când sunt eu președinte al Consiliului Județean, nu i-am văzut la față. Nu-i normal! De ce să tot îi iertăm în fiecare an? Eu și anul trecut am dat la Craiva 200 de mii, tot așa: „Lăsați că vine data viitoare!”. Să vină, sunt amendamente, putem discuta, dar nu mi se pare normal să facem excepții pentru nimeni. Trebuie să introducem odată niște reguli și în România. Da? Pentru că din cauza aceasta merge cum merge administrația, pentru că le permitem unora să facă totdeauna ... de ce? Atunci ar fi o lipsă de respect față de timpul celorlalți și de al meu. Eu am stat aici ca să putem vota bugetul acesta într-un timp record, am stat aici la dispoziția lor, nu m-am mișcat nicăieri, nu mi-am luat vacanța, ca să pot discuta cu fiecare primar în parte, nu cred că era un efort atât de mare să vină până aici.

Încă o dată, eu apreciez și înțeleg, că până la urmă sunteți consilier județean, îi reprezentați, vreți să-i ajutați, dar până la urmă trebuie să înțeleagă că sunt niște reguli și trebuie să le respecte.

Dacă sunt alte intervenții? Dacă nu sunt, vă rog să treceți la vot.

Dna Lupu Silvana: Deci nu participă la vot domnul Botizan, domnul Gligor, domnul Moț și doamna Popa. Ceilalți, pentru cele două amendamente, vă rog. Domnul președinte!

DI Cionca Iustin: Împotrivă.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan-Paul: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!

DI Blaga Bogdan-Marius: Împotrivă.

Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!

DI Borha Gheorghe-Vasile: Împotrivă.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!
DI Bozga Doru: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Domnul Bóloni!
DI Bóloni György: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!
DI Budău Ruben: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!
DI Bulbuc Ionel: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!
DI Cadar Răzvan-Olimpiu: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!
Dna Crișan Corina-Anka: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!
Dna Dihel Mariana Daniela: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!
Dna Dinga Stefania-Patricia: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!
DI Luca Samuel: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!
DI Lucaci Cornel-Ștefan: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!
Dna Naghi Alina-Georgeta: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!
Dna Onescu Irina: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!
DI Orza Gheorghe: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!
DI Pero Tamas: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!
Dna Pop Ioana-Alina: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida!
Dna Pop Talida: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Remeșan! Doamna Stan!
Dna Stan Simona-Lucia: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!
DI Stanca Dorin-Marcel: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!
DI Talpeș Mirel-Petru: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!
DI Tripon Florin: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole!
DI Țole Daniel-Ioan: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!
DI Ulici Ion: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Împotrivă.
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc!

Amendamentele nr. 1 și nr. 2 ale domnului Budău Ruben, la punctul 31, Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția

consiliului județean pe anul 2024, precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa președintelui. 9 voturi pentru (Anghel Răzvan-Paul, Budău Ruben, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Orza Gheorghe, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). 19 voturi împotriva: (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Stan Simona-Lucia, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri județeni). Abțineri:-.

DI Cionca Iustin: În continuare o să vă prezint un amendament din partea mea, în primul rând vreau să modificăm denumirea obiectivului de investiție din „Reabilitare pistă de biciclete în Comuna Brazii” care a fost redactată greșit de Primărie, în „Amenajare piste de de biciclete în Comuna Brazii”. Practic e vorba despre același obiectiv de investiții, e o finanțare europeană și ne-au cerut cei de la Primărie să corectăm prin Adresa nr. 1168 din 23.01.2024.

Iar al doilea amendament, este alocarea unei sume către Comuna Șiștarovăț, pentru obiectivul de investiții „Capelă mortuară”, 100 de mii de lei, și să vă explic și de ce. Dânsii nu numai că n-a venit primarul, n-au depus nici adresă. Și totuși, probabil că domnul Fifor le-au comunicat cerința noastră de a veni, și au fost ieri sau alaltăieri, au fost la mine, alaltăieri au fost la mine în audiență și am înțeles că a fost o greșală. Dânsul n-a respectat adresa trimisă de Consiliul Județean, ne-au trimis pe o altă adresă, n-a ajuns la noi și am considerat că e corect, fiind de bună credință, și să înțelegem că a fost o greșală. Mai mult, a fost aici, m-a convins că are nevoie de o sumă de bani să facă și dânsul o capelă mortuară în Comuna Șiștarovăț, i-am dat 100 de mii de lei ca să poată să înceapă demersurile. Dânsul n-are nici studiu de fezabilitate, nici proiect, nici certificat de urbanism, nici autorizație, bănuiesc că anul acesta n-o să poată să-i consume nici banii aceștia, însă am vrut să arat că suntem de bună credință atunci când primarii înțeleg că au greșit și vin să-și corecteze. Și de aceea, chiar dacă nu am fost de acord cu amendamentul domnului Budău, cu investițiile pe care le-a cerut acolo, zic să facem o excepție în cazul Comunei Șiștarovăț și să le alocăm 100 de mii. Dacă sunt întrebări legate de acest amendament? Dacă nu sunt vă rog să treceți la vot.

Dna Lupu Silvana: Pentru amendamentele domnului președinte. Vă rog!

DI Cionca Iustin: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan-Paul: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!

DI Blaga Bogdan-Marius: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!

DI Borha Gheorghe-Vasile: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!

DI Bozga Doru: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bölöni!

DI Bölöni György: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!

DI Bulbuc Ionel: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!

DI Cadar Răzvan-Olimpiu: Pentru!

Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!

Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Pentru!

Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!
Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!
Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!
DI Luca Samuel: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!
DI Lucaci Cornel-Ștefan: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!
Dna Naghi Alina-Georgeta: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!
Dna Onescu Irina: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!
DI Orza Gheorghe: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!
DI Pero Tamas: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!
Dna Pop Ioana-Alina: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida!
Dna Pop Talida: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!
Dna Stan Simona-Lucia: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!
DI Stanca Dorin-Marcel: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!
DI Talpeș Mirel-Petru: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!
DI Tripon Florin: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole!
DI Țole Daniel-Ioan: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!
DI Ulici Ion: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc!

Punctul 32

Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Trecem la punctul 32. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027. Dacă sunt întrebări?

Punctul 33

Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Dacă nu sunt trecem la punctul 33. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată și destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027. Aici înainte de a vă da cuvântul, am avut o discuție cu domnul consilier județean, domnul Pero, și dânsul voia să depună un amendament pentru drumul pe care l-am transferat din categoria drumurilor județene în categoria drumurilor comunale către Comuna Șofronea pentru suma de 50 de mii de lei. Acum, nu știu dacă ... am văzut că n-a depus acesta, cred că o să rămână pe următoarea rectificare de buget și să votăm bugetul așa cum este pentru că n-a ajuns amendamentul, și o să-l votăm altă dată. Dacă sunteți de acord domnul Pero?

DI Pero Tamas-Carol: Da, mulțumesc frumos, domnul președinte.

DI Cionca Iustin: Din păcate noi am uitat de drumul acesta când am făcut împărțirea și trebuie să fim consecvenți dacă am promis. Toți primarii care vor prelua aceste drumuri pe cale amiabilă, vor trebui să aibă un sprijin din partea noastră, cât putem să le dăm. În regulă, alte intervenții?

Punctul 34

Raportul nr. 2/09.01.2024 privind activitatea Comisiei pentru Protecția Copilului Arad pe anul 2023.

DI Cionca Iustin: Dacă nu sunt, mai avem punctul 34. Raportul nr. 2/09.01.2024 privind activitatea Comisiei pentru Protecția Copilului Arad pe anul 2023. Bănuiesc că ați primit toată lumea acest Raport. Dacă sunt intervenții pe el? Dacă nu sunt, doamna secretar general vă rog să treceți la vot și apoi ne întoarcem la „Diverse”.

Dna Lupu Silvana: Pentru toate proiectele de pe ordinea de zi, proiectul cu cota cu amendamentele domnului președinte incluse, doar ele au trecut. Domnul președinte!

DI Cionca Iustin: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan-Paul: 21 împotriva, restul pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!

DI Blaga Bogdan-Marius: Pentru la toate cu excepția punctului 4 unde nu particip la vot.

Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!

DI Borha Gheorghe-Vasile: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Botizan!

DI Botizan Marin-Gheorghe: Pentru la toate, cu excepția punctului nr. 31 unde nu particip!

Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!

DI Bozga Doru: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bölöni!

DI Bölöni György: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: La punctul nr. 21 abținere, pentru la toate celelalte.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!

DI Bulbuc Ionel: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!

DI Cadar Răzvan-Olimpiu: Pentru!

Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!

Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Pentru!

Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!

Dna Crișan Corina-Anka: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!

Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!

Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru la toate punctele, cu mențiunea să verificați procesul-verbal de la sfârșitul lunii decembrie, vă rog. Mulțumesc.

Dna Lupu Silvana: Am înțeles, mulțumesc. Domnul Gligor!

DI Gligor Alin-Sorin: La 31 nu particip, restul pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!

DI Luca Samuel: La 21 împotriva, la restul pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!

DI Lucaci Cornel-Ștefan: La punctul 21 abținere și pentru la restul punctelor.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: 11, 14, 31 nu particip, restul ca și colegii mei.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. Doamna Naghi!

Dna Naghi Alina-Georgeta: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!

Dna Onescu Irina: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!

DI Orza Gheorghe: 21 împotriva, la celelalte puncte pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!

DI Pero Tamas: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!

Dna Pop Ioana-Alina: 21 împotriva, în rest pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida!

Dna Pop Talida: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!

Dna Popa Garofița: Pentru, doamna secretar!

Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!

Dna Stan Simona-Lucia: La 8 nu particip la vot și în dezbateri, la restul pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!

DI Stanca Dorin-Marcel: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!

DI Talpeș Mirel-Petru: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!

DI Tripon Florin: La punctul 8 nu particip și restul pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Țole!

DI Țole Daniel-Ioan: Împotriva la 21 și pentru la celelalte puncte.

Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!

DI Ulici Ion: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc!

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 28 decembrie 2024 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőllőni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **5/2024**

privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 28 decembrie 2024.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Județean Arad din data de 9 ianuarie 2024 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **6/2024** privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Județean Arad din data de 9 ianuarie 2024.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea competențelor digitale în cadrul bibliotecilor din județul Arad” și a cheltuielilor legate de proiect – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **7/2024** privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea competențelor digitale în cadrul bibliotecilor din județul Arad” și a cheltuielilor legate de proiect.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad la proiectul „Promoting of common cultural and historical values from Arad and Békés counties”/„Promovarea valorilor culturale și istorice comune din județele Arad și Békés”/PRO-CULT AR-BE în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **8/2024** privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad la proiectul „Promoting of common cultural and historical values from Arad and Békés counties”/„Promovarea valorilor culturale și istorice comune din județele Arad și Békés”/PRO-CULT AR-BE în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Județean Arad la Expoziția internațională „Tourism and travel Expo” ediția a XXVII-a care va avea loc la Chișinău - Republica Moldova în perioada 15.02.2024 - 18.02.2024 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **9/2024** privind aprobarea participării Consiliului Județean Arad la Expoziția internațională „Tourism and travel Expo” ediția a XXVII-a care va avea loc la Chișinău - Republica Moldova în perioada 15.02.2024 - 18.02.2024.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **10/2024** privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului de Psihiatrie Căpâlnaș – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **11/2024** privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului de Psihiatrie Căpâlnaș.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru,

Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **12/2024** privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență ADIVEST – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **13/2024** privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență ADIVEST.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră România-Ungaria din Oradea – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **14/2024** privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră România-Ungaria din Oradea.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2024 la Fondul pentru Dezvoltare Regională al Regiunii Vest – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **15/2024**

privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2024 la Fondul pentru Dezvoltare Regională al Regiunii Vest.

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației „Cluster Regional Tehnologia Informației și a Comunicațiilor - Regiunea Vest România” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **16/2024** privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației „Cluster Regional Tehnologia Informației și a Comunicațiilor - Regiunea Vest România”.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **17/2024** privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației Grup de Acțiune Locală „Micro-regiunea Văilor Crișurilor Alb și Negru” – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **18/2024** privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației Grup de Acțiune Locală „Micro-regiunea Văilor Crișurilor Alb și Negru”.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană -The European Social Network (ESN) – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel -

vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **19/2024** privind aprobarea plății de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană -The European Social Network (ESN).

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi acordată elevilor din județul Arad care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu/reședință și nu beneficiază de existența serviciilor de transport public, transport de tip curse școlare, transport cu mijloacele de transport aparținând unităților de învățământ sau consiliilor locale – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **20/2024** privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi acordată elevilor din județul Arad care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu/reședință și nu beneficiază de existența serviciilor de transport public, transport de tip curse școlare, transport cu mijloacele de transport aparținând unităților de învățământ sau consiliilor locale.

17.Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ special preuniversitar din județul Arad pentru anul școlar 2024-2025 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **21/2024** privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ special preuniversitar din județul Arad pentru anul școlar 2024-2025.

18.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 30/31 ianuarie 2024 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-

vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **22/2024** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 30/31 ianuarie 2024.

19.Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2024 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **23/2024** privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2024 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad.

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Centrului Cultural Județean Arad la proiectul „Sculpture, painting and museum: creation and exhibition”/„Sculptură, pictură și muzeu: creație și expoziție” în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **24/2024** privind aprobarea participării Centrului Cultural Județean Arad la proiectul „Sculpture, painting and museum: creation and exhibition”/„Sculptură, pictură și muzeu: creație și expoziție” în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027.

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general – faza Studiu de Fezabilitate (S.F.) pentru obiectivul de investiții „Construire Poartă Monumentală la Parcul Dendrologic și de Sculptură Căsoaia, comuna Târnova, județul Arad” – inițiativa președintelui. 24 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin,

Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 3 Abțineri (Budău Ruben, Lucaci Cornel-Ștefan și Moț Petru). 5 voturi Împotrivă (Anghel Răzvan-Paul, Luca Samuel, Orza Gheorghe, Pop Ioana-Alina și Țole Daniel-Ioan) -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **25/2024** privind aprobarea Devizului general – faza Studiu de Fezabilitate (S.F.) pentru obiectivul de investiții „Construire Poartă Monumentală la Parcul Dendrologic și de Sculptură Căsoaia, comuna Târnova, județul Arad”.

22.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiție „Modernizare DJ 792B km 8+500-11+900, 15+800-33+800 și 33+800-40+400 Bârsa-Moneasa-Limită județ Bihor” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **26/2024** privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiție „Modernizare DJ 792B km 8+500-11+900, 15+800-33+800 și 33+800-40+400 Bârsa-Moneasa-Limită județ Bihor”.

23.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare DJ 794 km 4+200 – 21+400 și 23+100 - 25+800, DN 79 Mișca - Apateu - Berechiu” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **27/2024** privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare DJ 794 km 4+200 – 21+400 și 23+100 - 25+800, DN 79 Mișca - Apateu - Berechiu”.

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare DJ 793 km 14+300 – 21+300 Șepreuș - Cermei” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop

Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **28/2024** privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare DJ 793 km 14+300 – 21+300 Șepreuș - Cermei”.

25.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709 km 45+500 – 60+000 Șicula - Gurba - Cermei” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **29/2024** privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709 km 45+500 – 60+000 Șicula - Gurba - Cermei”.

26.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 793 km 22+500 – 32+500 Cermei - Beliu” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **30/2024** privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 793 km 22+500 – 32+500 Cermei - Beliu”.

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709 km 60+000 – 75+942 Cermei – Limită județ Bihor” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **31/2024**

privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709 km 60+000 – 75+942 Cermei – Limită județ Bihor”.

28.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 308119 Arad aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **32/2024** privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 308119 Arad aflat în domeniul public al județului Arad.

29.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri aferente investiției „Reabilitarea unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale SIMBA” de interes public județean și constituirea dreptului de administrare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad asupra acestor bunuri – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **33/2024** privind declararea unor bunuri aferente investiției „Reabilitarea unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale SIMBA” de interes public județean și constituirea dreptului de administrare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad asupra acestor bunuri.

30.Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al județului Arad aflat în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad ca urmare a unor investiții – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **34/2024** privind aprobarea majorării patrimoniului public al județului Arad aflat în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad ca urmare a unor investiții.

31.Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2024, precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa președintelui. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **35/2024** privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2024, precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027.

32.Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **36/2024** privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027.

33.Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. **37/2024** privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027.

Punctul 35

Diverse.

DI Cionca Iustin: La „Diverse” cine dorește să se înscrie? Dacă nu sunt intervenții, o să vă rog stimați colegi, ați văzut că este pus la transparentă bugetul propriu al Consiliului Județean, până în data de 31 să veniți dacă aveți intervenții, să veniți să ni le prezentați, chiar să le susțineți, să avem o discuție cu tehnicul, pentru că aș vrea într-un termen cât mai rapid să votăm apoi bugetul și să n-avem discuții pe bugetul propriu. Dacă aveți acum ceva intervenții și credeți că vreți să le comunicați puteți să ni le spuneți să ne pregătim și să avem un dialog. Bun, dacă nu aveți, eu vă mulțumesc foarte mult pentru prezență, pentru sprijin, vă doresc în continuare o zi frumoasă și ne vedem probabil pe 5, 5-6, vedem, la începutul lunii. La revedere!

Președinte,
Iustin Cionca

Secretar General al Județului,
Silvana Lupu

Întocmit,
Doina Glogovicean